

Druckfehler-Berichtigung.

Seite	9,	Zeile	2	von u.	lies	Jobbins	statt	Jobbius.
"	37,	"	18	"	o.	"	Meißlsche	statt Meißlersche.
"	231,	"	14	"	o.	"	Chlorkalzium	statt Chlorkalium.
"	243,	"	15	"	u.	"	Nobel-Test	statt Nobeltest.
"	291,	"	11	"	u.	"	Seite 267	statt Abb. 267.
"	330,	"	4	"	u.	"	10 ccm Jodwasserstoffsäure	statt 100 ccm.
"	426,	"	16	"	o.	"	$[\text{C}(\text{CH}_2 \cdot \text{NO}_3)_4]$	statt $[\text{C}(\text{CH}_2 \cdot \text{NO}_2)_4]$.

Deite-Kellner, Glycerin.